

ZBRANĚ

CROWBAR (páčidlo)

Není nic roztomilejšího nežli staré rezavé páčidlo, zaseknuté v hlavě tlustého burana. Ale fuj, tohle je přece nechutně morbidní, škrtněte to !

451 CASSUL PISTOL (revolver)

No není tahle pistolka k pomazlení ? Je přesná i na velkou vzálenost, a to je oč zde kráčí !

SHOTGUN (brokovnice)

Standartní brokovnice elegantně padne do ruky každému buranovi. Její koňskou sílu využijete zejména na blízko.

RANCH RIFLE (AK-47)

Pssst, neřekněte šerifovi, že jsme trochu modifikovali jeho pusinku na plně automatickou pušku.

DYNAMITE (dynamit)

Když vám dojde olej v lucerničce, tak si můžete rozsvítit třeba tímto dynamitem.

CROSSBOW (kuše)

Ačkoli zastaralá, přesto elegantní a účinná jest kuše na velké vzdálenosti.

RIP SAW (bruska)

Dvojsmyslná holčička ! Její první využití je dobré na krájení salámu, zato druhé využijete i na větší vzdálenosti a bude se vám to určitě moc líbit.

ALIEN ARM GUN

Vím, že tahle zbraň je dost slizká, ale zato dokáže vyčarovat tak nádherný ohňostroj, že si ji prostě zamilujete.

POWER KEG

Tuhle hračku rozhodně nenaklánějte. Nedoporučuji si ani v její blízkosti pšoukat, je zatraceně nebezpečná !

BOWLING BALL (bowlingová koule)

Tohle není ve své podstatě zbraň, vlastně ani nezpůsobuje žádné zranění, ale zkuste ji použít na neotesané slepice a legrace se dostaví.

ALIEN BRA GUN

Ufounskou podprsenku využívejte pouze v situacích, kdy je kolem vás velké množství nepřátel. Prach jsou a v prach se obrátili.

NEPŘÁTELE

MOSQUITO (komár)

Komáry všichni určitě moc dobře znáte a nepochybně byste je rovněž všechny do jednoho postříleli. Ovšem komáry v této hře nějaký nešikovný farmář přehnojil natolik, že je souboj s nimi otázkou života a smrti.

CHICKEN (kuře)

Když dostanete do rukou novou bouchačku, tak je nejlepší ji nejprve vyzkoušet na kuřátku a posléze si ho udělat nad ohníčkem. Ale pozor, příliš mnoho olova v kuřecím mase není dobré na trávení !

COW (kráva)

Budete ohromeni, kolik ocelových dávek taková průměrná kráva v této hře vydrží ! No, ale na druhou stranu se jí dá třeba využít jako živého štítu.

DOG (Pes)

Pejskové v Redneck Rampage rozhodně nepatří do kategorie pokojových mazlíčků. Když se jim připlujete do cesty, tak vám nezbývá doufat v nic jiného, nežli dostatečně rychlé kovbojské boty (nebo solidně přesnou mušku).

PIG (prase)

Na prasátka nesahejte ! Jsou to přece hned po ženách (hmm) nejroztomilejší zvířátka na světě, která za nic špatného nemůžou (na rozdíl od ženských).

TURD

Proslýchá se, že turdští bojovníci byli stvořeni z ufounských fekálií. Ať už to ale bylo s jejich původem jakkoliv, tváří se hrozně nepřátelsky a vždycky jim jde pouze o váš krk. Zpátky na Mars s nimi, na Zemi máme dostatek svého odpadu !

ALIEN HULK GUARD

Tito cizáci sice rozhodně nepatří mezi nejbystřejší tvory, ale zato jsou až po zuby ozbrojeni tou nejohavnější a nejnebezpečnější polní výstrojí. Navíc mají tu nepříjemnou vlastnost, že se po chvilce začnou svévolně regenerovat.

VIXEN

Ubližovat roztomilým ženuškám v podobě Vixen nedělá určitě radost nikomu z nás. Jsou decentně oděné, mají kouzelný úsměv a dokáží elegantně tančit za zvuku vašich kulometů.

SKINNY OLD COOT (starý vyzáblý trouba)

Starý vyzáblý trouba je chodící vesnická legenda. Nikdo ho ještě neviděl umírat, a pokud snad ano, tak se vždycky po čase vrátil zpět k životu. Je to trn v patě každého poctivého hospodáře, nešetřete na něm municí.

BILLY RAY

Billy byl odpradávná trochu samotář, a tak vás nemůže překvapovat, že nemá rád společnost. A to ani dámskou ! Krom toho si s ním patrně pohráli v uralské genetické laboratoři nebo se omylem připlétl k výbuchu elektrárny v Černobyli. Od té doby je zlý, zatrpklý a smrtí mu vlastně prokážete velkou službu.

SHERIFF

Do šarvátek s místním šerifem se raději nepouštějte. Přestože mu nepomohla ani nejdrastištější odtučňovací kúra, má zatraceně přesnou mušku ! Existují pouze dvě strany mince a vy se vždy snažte držet se té nakloněné směrem k šerifovi.